
 

  

DELIBERA NR. 1 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 2: Approvazione verbale seduta precedente 
Approvazione verbale seduta precedente: 3 voti favorevoli, gli altri astenuti. 

 
…omissis … 

 
 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
 
Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 



 

  

DELIBERA NR. 2 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 3: Elezione Presidente e Vicepresidente 
Il DS ricorda che il Presidente del CI è scelto tra la componente genitori. Si candida il sig. 
Margutti; per la carica di vicepresidente si candida la sig.ra Palladino. Il CI li nomina 
all’unanimità. 

…omissis … 

 
 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 



 

  

DELIBERA NR. 3 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 4: Elezione membri della Giunta Esecutiva 
Il DS comunica che la Giunta Esecutiva analizza preventivamente il programma annuale 
preventivo e consuntivo da presentare poi al CI. Ne fanno parte il DS, il DSGA, e 4 membri 
del CI, uno per componente. Si candidano il prof. Crotti, la sig.ra Gallelli, la sig. ra Visentin 
e Farris. Il CI nomina tutti all’unanimità. 
 

…omissis … 
 

 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 



 

  

DELIBERA NR. 4 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 5: Designazione membri del Comitato di Valutazione 
Il C.V. è un organismo (con durata triennale) che nasce con 2 compiti: a) valutare i docenti 
neoimmessi in ruolo in anno di formazione, compito svolto dalla sola componente docenti; 
b) stabilire i criteri per la distribuzione del bonus di merito, compito svolto dall’intero 
comitato (docenti, un genitore, uno studente e un membro esterno nominato dall’USR). La 
componente docente è formata da 3 persone, due individuate dal CD e una dal CI. In 
realtà il secondo compito è di fatto decaduto, in quanto le nuove disposizioni integrano il 
bonus premiale nel FISdi istituto, diventando oggetto di contrattazione con le RSU. 
Rimane comunque necessaria la nomina. Il CI nomina all’unanimità: la prof.ssa Morselli, la 
sig.ra Basile, e Cazzaniga. 

…omissis … 
 

 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 



 

  

 
Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

DELIBERA NR. 5 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 6: Designazione membri dell’Organo di Garanzia 
Il DS informa che l’Organo di Garanzia (i cui membri hanno incarico triennale) è 
l’organismo interno alla scuola a cui gli studenti e i genitori possono fare appello contro 
una sanzione disciplinare. L’OdG decide, esaminata la situazione, se confermare o meno 
la sanzione. I membri dell’OdG sono il DS, 3 docenti designati dal CD, 2 genitori, uno 
studente. Spetta al CI la nomina della componente genitori e alunni. Il CI nomina 
all’unanimità le sig.re Margutti, Palladino (supplente Visentin) e Sequenzia (supplente 
Farris). 

…omissis … 
 

 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
 
 



 

  

Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

DELIBERA NR. 6 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 8: Acquisto depuratori d’aria per le aule 
Il DSGA ha raccolto informazioni e preventivi per l’installazione di depuratori d’aria per le 
aule. Il DS chiede un parere del CI in quanto la messa in opera di tale strumentazione 
coinvolge la vita degli alunni all’interno della scuola. Il DSGA evidenzia la mancanza di 
tossicità e di rumorosità degli impianti selezionati (si vedano gli allegati alla convocazione 
del CI), con parere favorevole anche del RSPP della scuola. Il CI esprime parere 
favorevole all’unanimità, con un astenuto, alla realizzazione di tale progetto. 

…omissis … 
 

 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
 
 



 

  

Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

DELIBERA NR. 7 – VERBALE n. 1 del 13 dicembre 2021 

Il giorno 13 dicembre 2021 alle ore 17:30 si riunisce in presenza, presso l’aula video, il 
Consiglio di Istituto dell’I.I.S. Europa Unita di Lissone per discutere il seguente ordine del 
giorno: 
 

1.Insediamento nuovo Consiglio; 
2.Approvazione verbale della seduta precedente; 
3.Elezione Presidente e Vicepresidente; 
4.Elezione membri della Giunta Esecutiva; 
5.Designazione membri del Comitato di Valutazione; 
6.Designazione membri dell’Organo di Garanzia; 
7.Presentazione del proprio programma da parte della Componente Studenti; 
8.Acquisto depuratori d’aria per le aule; 
9.Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi; 
10.Comunicazioni. 

 
Sono presenti: il DS R. Crippa, per la componente ATA L. Scola e O. Gallelli O., per la 
componente docenti proff.ri Lidia Andreotti, G. Arosio, R.Cesana, S. Crotti, E. Degradi, D. 
De Mare, A. Normanno, A. Zappa., per la componente genitori i sigg.ri E. Basile, A. 
Margutti, E. Palladino, D. Visentini, per la componente studenti A.Cazzaniga, F. Farris, A. 
Sequenzia. 
 
Alla seduta è invitato il DSGA dell’Istituto Dott. Antonio Lacalamita 
 

…omissis… 
 

Punto 9: Utilizzo del parcheggio con ingresso da via Perosi 
Il DS ricorda che il parcheggio con ingresso da via Perosi è a esclusivo utilizzo del 
personale della scuola, con ingresso vietato, almeno nelle “ore di punta”, agli 
accompagnatori. Tale divieto viene disatteso e l’argomento viene posto all’attenzione del 
CI per avere, in caso di approvazione e condivisione, una sorta di mandato a far sì che il 
divieto sia rispettato, vista la pericolosità che si viene a creare negli orari di ingresso e 
uscita delle classi. All’unanimità il CI, con un astenuto, dà al DS il mandato richiesto. 

…omissis … 
 

 La seduta è tolta alle ore 19:35 
 
F.to  IL SEGRETARIO    F.to IL PRESIDENTE C.I. 
 Prof. Stefano Crotti     Sig. Alessandro Margutti 
 
 
 



 

  

Per copia conforme 
Lissone, 15 dicembre 2021 
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO            IL DIRETTORE S.G.A. 
      Prof. Roberto Crippa           Dott. Antonio Lacalamita 
 
 

 


